

New Stern Drives MSA **STP-400H**, The Tunnel-Prop Concept



La componentistica del modello STP-400H è basata sulle necessità delle applicazioni nelle barche commerciali da lavoro. La sua Affidabilità, Durata, Grande Spinta e Scarsa Manutenzione in combinazione con un'Eccellente Manovrabilità e Alta Efficienza; fanno del modello STP-400H il gruppo poppiere ideale per i più impegnativi mercati di barche da lavoro. In più, questo modello è perfetto per equipaggiare grossi Yachts!



The layout of the 400H based solely on the criteria of commercial applications! Reliability, longevity, high thrust and less maintenance combined with excellent manoeuvrability and high efficiency meet the requirements of the commercial user. This drive is also perfectly suitable for Fast Luxury Yachts!

Dati Tecnici / Technical Data / Datos Técnicos :	
Modello / Drive designation / Modelo	STP-400H
Lunghezza / Length / Longitud	1.320 mm
Larghezza / Width / Ancho	690 mm
Peso / Weight, kg (lb) / Peso	220 Kg (490 Lbs)
Diam. elica / Propeller-diameter max / Diam. hèlice	23" (600mm)
Coppia / Torque maximum / Par motriz	Secondo applic. / Acc to applic, 5.000Nm
Giri / Rotation speed max rpm / RPM	4.000
Senso della rotazione / Rotation direction / Sent. rot	RH / LH
Materiale / Material / Material	Alluminio / Aluminium / Aluminio
Materiale asse dell'elica / Material Propellershaft	Acciaio inox / Stainless steel CSM-21
Profilo dell'asse / Propshaft spline / Eje estriado tipo	z31
Angolo trimmatura / Trimangle / Angulo trim	27°
Angolo sterzata dx/sin / Steering angle right / left	25° / 25°
Sistema sterzata / Steering system / Tipo direcciòn	Idraulico / Fully hydr (power-steering)
Sistema trimmatura / Trim system / Tipo de trim	Elettro idraulico / Electro hydraulic
Pres a mare / Freshwater inlet / Toma agua de mar	Esterno / Extern / Externa
Scarico gas / Exhaust / Escape de gases de motor	Esterno / Extern / Externo
Colore / Colour / Color	Nero / Black Negro



Importatore esclusivo per l'Italia: **NENCINI RETTIFICHE snc**

57021, Venturina (LI), Tel. +39 0565 855366, Fax. +39 0565 855638, Mail info@nencinimarine.com, Web www.nencinimarine.com

